



# HRVATSKA KATOLIČKA ŽUPA SRCE MARIJINO



CROATIAN CATHOLIC PARISH IMMACULATE HEART OF MARY

GODINA 52 BROJ 30/2262

28. SRPANJ 2013.

## VRIJEME KROZ GODINU 17. NEDJELJA C

**SVJETSKI DAN MLADIH KATOLIKA**  
**Rio de Janeiro 23.7.- 28.7. 2013.**



Idi e fazei discipulos  
entre todas as nações!

**“Pođite i učinite mojim učenicima  
sve narode!”**

# HRVATSKA KATOLIČKA ŽUPA PREČISTOG SRCA MARIJINA

3105 East First Avenue, VANCOUVER B.C. V5M 1B6

Telefon: 604-253-2089; Fax: 604-254-5198

Svećenici: fra Dujo Boban (Cell.778-238-1483) i fra Slaven Milanović Litre

Sestre: s. Alojzija Banović, s. Albina Mašina i s. Lea Brusač 604-255-7644

E-mail: [ParishOffice@heartofmary.ca](mailto:ParishOffice@heartofmary.ca); Website: [www.heartofmary.ca](http://www.heartofmary.ca) RCAV.ORG

## VRIJEME KROZ GODINU 17. NEDJELJA C

### SVETE MISE:

Subotom: 6:00 p.m. - hrvatski

Nedjeljom: 9:00 a.m. - engleski

10:00 a.m. - hrvatski

11:15 a.m. - hrvatski

Radnim danom: 8:00 a.m. - hrvatski

### ISPOVIJED:

Radnim danom: 7:45 - 8:00 a.m.

Subotom: 7:45 - 8:00; 5:30 - 6:00

Nedjeljom: 8:30 - 12:00

### KRŠTENJA

Redovito subotom

Krštenje treba javiti dva tjedna unaprijed radi pouke i susreta s roditeljima i kumovima.

### VJENČANJA:

Treba se javiti najmanje šest (6) mjeseci prije vjenčanja. Nemojte ništa planirati prije nego li razgovarate sa svećenikom.

### BOLESNICI:

Kući ili u bolnici, zovite u bilo koje doba dana ili noći.

### UPIS U ŽUPU:

Dobro došli u hrvatsku župu "Srce Marijino". Želite li postati članom naše župe, navratite u župni ured, uzmite i ispunite formular.

### EVANĐELJE:

Lk 11, 1-13

*Ištite i dat će vam se!*

*Čitanje svetog Evanđelja po Luki*

*U ono vrijeme:*

Jednom je Isus na nekome mjestu molio. Čim presta, reče mu jedan od učenika: »Gospodine, nauči nas moliti kao što je i Ivan naučio svoje učenike.« On im reče: »Kad molite, govorite:

Oče! Sveti se ime tvoje!

Dođi kraljevstvo tvoje!

Kruh naš svagdanji daji nam svaki dan!

I otpusti nam grijehe naše:

ta i mi otpuštamo svakom dužniku svojem!

I ne uvedi nas u napast!«

I reče im: »Tko to od vas ima ovakva prijatelja? Pođe k njemu o ponoći i rekne mu: 'Prijatelju, posudi mi tri kruha. Prijatelj mi se s puta svratio te nemam što staviti preda nj!' A onaj mu iznutra odgovori: 'Ne dosađuj mi! Vrata su već zatvorena, a dječica sa mnom u postelji. Ne mogu ustati da ti dadnem...' Kažem vam: ako i ne ustane da mu dadne zato što mu je prijatelj, ustat će i dati mu što god treba zbog njegove bezočnosti.

I ja vama kažem: Ištite i dat će vam se! Tražite i naći ćete! Kucajte i otvorit će vam se! Doista, tko god ište, prima; i tko traži, nalazi; i onomu tko kuca, otvorit će se.

A koji je to otac među vama: kad ga sin zaište ribu, zar će mu mjesto ribe zmiiju dati? Ili kad zaište jaje, zar će mu dati štipavca? Ako dakle vi, iako zli, znate dobrim darima darivati djecu svoju, koliko li će više Otac s neba obdariti Duhom Svetim one koji ga zaištu!«

*Riječ Gospodnja.*

### RAZMIŠLJANJE UZ EVANĐELJE

Molitva Očenaša koliko god bila jednostavna, usklađuje najdublje i svagdašnje stvari s velebnom božanskom budućnošću. Prekratka je i previše ozbiljna da bi se mogla izgovarati na brzinu i bez ikakvog razmišljanja.

Molitva 'Očenaša' tako je konkretna i tako duboka. To je molitva koju mogu moliti sve vjere koje priznaju jednoga Boga za Oca... Da li smo mi zaboravili njezino duboko značenje baš zato

što ju često i od djetinjstva izgovaramo? Ova molitva ne smije biti samo stvar napamet naučena kao neka pjesmica... Njome se čovjek stavlja u životni odnos s Bogom. Ni u kojem momentu života ne smijemo je pretvoriti u mehanički izgovor.

Ako se u životu ne ostvaruje onda se još više izvrgavamo osudi Boga, jer lažemo njome mjesto da molimo.... 'Oprosti nam, kako i mi opraštamo...' Jesmo li svjesni tih riječi kad ih izgovaramo? Napasti ima (svjesnost napasti vrlo je važna!) ali ne daj nam Gospodine da mi podlegnemo tim napastima... Pouzdanje u Boga, neka bude nad nama tvoja volja... totalno povjerenje u Boga i njegovo upravljanje našim životom.

On je taj koji nam uvijek najbolje želi... Čovjek je jedino biće na zemlji koje može upravljati svoj pogled prema svome Izvoru i svome najdubljem Temelju! Sve životinje izvršavaju svoje životne čine, ali nikada ne postanu svjesne svojeg tvorca. Čovjek je taj koji spoznaje svoj Izvor i klanja se prema misteriju svojega porijekla. Bez sumnje je da i životinje slave svojim životom svojega Tvorca...

Međutim, čovjek je pozvan da jedan dio svojega vremena specijalno oslobodi za Boga. Oslobađajući se svagdašnjih okupiranosti da bi se stavio u dijalog s onim od koga potječe i kome će se vratiti... I molitvi je najvažnije (ne naše svagdašnje potrebe) da osjetimo da nam Bog govori, da Boga osjetimo prisutnim u svojem životu. Makar je snažna svaka molitva koju čovjek upućuje Bogu, ipak najsvetija je ona molitva kada smo kao zajednica ujedinjeni, kada molimo kao Božji narod. I sva 'čudesna mjesta' svijeta snažna su samo u toliko koliko se na ta mjesta okupljaju ljudi koji čekaju da im Bog progovori..., koji su oprali svoje srce da im zgodnije Božja riječ dođe u srž života....

Zato i izgovaramo na svakoj Misi onu najuzvišeniju molitvu u kojoj se ponovno osjetimo djeca Božja..., djeca koja se naslanjaju na grudi svojega Oca, koja su sigurna u njegovu ljubav i moć. Molitva je tek prava molitva ako je proživljena njezina istina, inače je mehanički čin koji je izgubio naše osobne karakteristike. Bog nas preko molitve poziva na očinsko sinovski razgovor.

Također kršćanske molitve mogu biti vrlo različite i osobne. One su unutarnji razgovor s Bogom i bližnjima. Uza sve što molimo iskreno nemamo garanciju da će naše molitve biti uslišane. Uslišanost nadilazi naše procjene i naše shvaćanje. Naša molitva nas otvara milosrđu Božje. Za 'utjehu', Isus je molio za jedinstvo svojih sljedbenika, pa vidimo, nažalost, da nema jedinstva...

Zato je osnovno u našoj molitvi: Bože neka bude tvoja volja! U svakom slučaju je očito da Bog poštuje našu slobodu i uvijek nas pomaže u našim plemenitim i iskrenim nastojanjima. Molitva ima puno više značenje od moljenja.

Kroz molitvu se uspostavlja odnos s Transcendencijom. Molitva je najjednostavniji i najdublji religijski govor. Kad se nešto ne može riječju i logikom izreći izriče se molitvom. Isto tako nema čovjeka koji nije izrekao neku svoju molitvu. Bilo u radosti bilo u teškoći, bilo u ljepoti prirode bilo u izgubljenosti.

Oče naš budi trajno s nama i upravljaj nas!

## MISE ODREĐENE

*Danas 28. srpnja:*

9:00 sati + Stjepan Ramušćak

10:00 sati + Božo Jukić

11:15 sati + Josip Relja

Ponedjeljak: Ana Ramušćak na nakanu

Utorak: na čast sv. Leopolda

Srijeda: + Stjepan Furlan

Četvrtak: + Blaž i Matilda Kalebić

Petak: + Mirko i Ana Farkaš

Subota: 8:00 a.m. Za Stipu Pavića po nakani  
Franjke Pavić

6:00 p.m. + Venci i Neda Šarunić

*Nedjelja 4. kolovoza:*

9:00 sati + Cristina i Angelo M.

10:00 sati + Marko Jakić

11:15 sati + Jerko i Anđa Čikeš

## MISE NEODREĐENE

A.B. ad int. dantis (5 sv. misa)

Ana Babić + Ruža Jelušić

Mira Živković + Ruža Jelušić

Luca Slipac ad int. dantis

Tome i Dragica Zlomisljić + Stanko Zlomisljić

Tome i Dragica Zlomisljić + Anto, Ivan, Jure Zlomisljić

Tome i Dragica Zlomisljić + Franjo Babić

Djeca + Franjo Babić

Ob. Mofardini + Josip

Ob. Mofardini + Ana

Ob. Mofardini + Franica

Ob. Mofardini za svoje pokojne

Ob. Mofardini + Maria Mofardini

Ob Petra Madunića + Tomislav Mustapić

Ob Petra Madunića + Jure Mustapić

Ob Petra Madunića + Anđa Mustapić

Ob Petra Madunića + Marija Levar

Ob. Mira Tomasa na čast Gospi (četiri sv. mise)

Ob. Petra Cvitanovića za sretan put

Ob. Petra Cvitanovića za blagoslov Marijana

Valentina Bulić + Vinko Perković

Valentina Bulić + Marija i Jozo Perković

Valentina Bulić + Anica i Ivan Čeko

Ob. Stipe i Marije Bulić na čast Gospi

Ob. Stipe i Marije Bulić za sretan put

Ob. Stipe i Marije Bulić na čast Gospi

Jasna Kesić + Božo i Finka Curak

## MILOSTINJA

Subota 6:00 p.m.	\$ 214.00
Nedjelja 9:00 a.m.	\$ 438.00
Nedjelja 10:00 a.m.	\$ 1,546.00
Nedjelja 11:15 a.m.	\$ 679.00
Ukupna milostina	\$ 2,877.00

## MISNA ČITANJA

### *Danas čitaju:*

10:00 sati: Irena Bebić i Zrinka Azinović

11:15 sati: Ante Prlić i Anamarija Bašura

### *U nedjelju 4. kolovoza čitaju:*

10:00 sati: Mario Jakić i Kristina Milanović Litre

11:15 sati: Marija Šerka i Franjo Mihalić

## PREMINUO IVAN BOŽIĆ

U nedjelju 21. srpnja, u 77-oj godini života, okrijepljen svetim sakramentima, preminuo je naš župljanin IVAN BOŽIĆ.

Ivana oplakuje supruga Ilinka, sin Gordan sa suprugom Kathleen i sinovima Nikolasom i Godranom jr.

Molitve za Ivana biti će u ponedjeljak (29. srpnja) u 6 p.m. u našoj crkvi, sprovodna misa je u utorak (30. srpnja) u 11 sati, a nakon mise pogrebni obredi na mjesnom groblju Ocean View.

Iskrena sućut obitelji.

## PREMINUO MARKO BRKLJAČIĆ

28. lipnja., u 66-oj godini života, preminuo je naš župljanin MARKO BRKLJAČIĆ.

Marko je pokopan u Domovini. Za njim tuguju: supruga Davorka i djeca Helena i Ana.

Pokojnik je dugi niz godina živo u našoj zajednici. Svetu misu zadušnicu za Marka služiti ćemo u srijedu (31. srpnja) u 7 sati p.m.

Iskrena sućut obitelji.

## PREMINUO STANKO ZLOMISLIĆ

Ovih dana u Domovini je preminuo STANKO ZLOMISLIĆ, brat naših župljana Žarka i Tome Zlomislić. Iskrena sućut obitelji,

## PIKNIK

Danas, 28. srpnja piknik u Richmond-u organizira Lovačko društvo. Nadamo se da zajedničko druženje, poslije svetih misa, nastavljamo na našem hrvatskom pikniku.

## PROJECT ADVANCE

Kako smo najavili, od sada objavljujemo samo ime na onih darovatelja koji se pridruže sa svojim darom. To su ovaj put: Stjepan i Kata Glavaš. Do sada 240 darovatelja, prikupljena svota \$ 24,827.40.

## FOND ZA OBNOVU

Započeli smo s projektom prikupljanja pomoći za obnovu crkve, pastoralnih prostora i župnog stana. Za ostvarenje ovog cilja oslonjeni smo samo na Vas dragi župljani. Projekt je vrlo ozbiljan i iznimno ambiciozan. Iako smo tek odškrinuli vrata, vjerujemo da ga uz Vašu podršku možemo i ostvariti.

Novi na popisu donator su: Stjepan i Kata Glavaš. Do sada 432 darovatelja, prikupljena je svota 135,120.00.

## ŽENIDBENI NAVJEŠTAJI

• Stipo Vučić, sin Milivoja i Milice r. Bralo, i Giulija Japunčić, kći Ivica i Marije r. Bašić, sklapaju kršćanski brak, u našoj župnoj crkvi, 3. kolovoza 2013.

• Tony Semren, sin Mile i Pavke r. Eranović, rođen u Princ George, i Daniela Šimunac, kći Branaka i Kate r. Mišković, sklapaju kršćanski brak u crkvi St. Leopolda Mandića u Londonu, Ontario. Vjenčanje je 3. kolovoza 2013.

## POBOŽNOSTI - PRVI PETAK I PRVA SUBOTA

Slijedeći petak i subota su prvi u mjesecu, pobožnosti Srcu Isusovu i Marijinu obavljamo u našoj crkvi. U petak je misa u 8 sati, a prije mise mogućnost sv. ispovijedi, u subotu u 5 sati je klanjanje pred Presvetim i pobožnost prečistom srcu Marijinu, a poslije pobožnosti sv. misa. Pobožnosti Srcu Isusovu i Marijinu imaju za cilj produbiti osobni duhovni život.



## SVETAC TJEDNA

### **BLAŽENA DJEVICA MARIJA ANĐEOSKA - PORCIJUNKULA (02. kolovoza)**

Sv. Franjo, osoba skromna, ponizna srca, niska stasa, dok je još boravio u svijetu, za sebe i za svoje odabrao je komadić svijeta, jer nije drugačije mogao služiti Kristu, nego je morao imati nešto od svijeta. Spomenuto mjesto koje je imalo pripasti onima što su željeli da od svijeta nemaju ništa, nije bez božanskoga nadahnuće nazvano Porcijunkula. U tom je mjestu bila podignuta crkva djevičanske Majke, koja je zavrijedila po svojoj posebnoj poniznosti da nakon svoga Sina bude glavaričicom sviju svetih. Tu je rođen Red male braće, tu je od mnogobrojna mnoštva "povrh čvrsta temelja podignuta veličanstvena građevina". Svetac je ovo mjesto više volio nego ostala. Braći je naredio da ga s posebnim poštovanjem časte. Htio je da se ovo mjesto uvijek čuva u poniznosti i najvećem siromaštvu kao ogledalo redovništva. Pravo vlasništva je ostavio drugima, a sebi i svojim je samo zadržao pravo upotrebe...

U Porcijunkuli se u svemu obdržavala najveća stega, kako u šutnji i postu, tako i u ostalim redovničkim uredbama. Nitko nije onamo imao pristupa, nego samo posebno određena braća. Ovi su bili odasvud sabrani i svetac je htio da zaista budu Bogu odani i u svakom pogledu savršeni. Isto tako je svakoj svjetovnoj osobi bio zatvoren ulaz. Nije htio da braća, koja su ondje boravila u ograničenom broju, po općenju za svjetovnjacima udovoljavaju radoznalosti, da ih ne bi prekidanje kontemplacije po brbljavcima od nebeske stvari odvlačilo zemaljskima. Nije ondje bilo dopušteno govoriti beskorisne riječi, niti je bilo slobodno ponavljati što su drugi pripovijedali. A ako bi tko nešto takvo učinio, poučen kaznom, čuvao bi se ubuduće, da više nešto takvo ne učini. Neprekidno, danju i noću su oni koji su boravili u tome mjestu, bili zauzeti božanskim pohvalama; oko sebe su širili divan miris pobožnosti, provodili su život anđeoski. Prema izvještaju davnih žitelja sv. Franjo je običavao tu crkvu zvati drugim imenom: SVETA MARIJA ANĐEOSKA. Sretni je otac Franjo pripovijedao kako mu je Bog objavio da blažena Djevica između ostalih crkava, koje su njoj na čast sagrađene na svijetu, tu crkvu ljubi posebnom ljubavlju. Zato ju

je svetac više ljubio nego ostale. Vrijedno je spomena kako je neki Bogu odani brat prije svog obraćenja o ovoj crkvi imao viđenje. U viđenju je promatrao bezbrojne ljude, udarene sljepoćom, kako klečeći licem okrenutim prema nebu stoje oko ove crkve. Svi su ovi plačnim glasom, ruku uvis uzdignutih, vapili k Bogu i molili milosrđe i svjetlo. I gle, s neba se spustila silna svjetlost i sve je ove zahvatila; svaki je pojedini primio vid i svima je povraćeno zdravlje. Porcijunkulski oprost je izmolio sv. Franjo 1216. godine od pape Honorija III. Danas je taj oprost proširen na sve crkve Franjevačkog reda. Porcijunkula je jedno od najvažnijih mjesta Franjevačkog reda i bez upoznavanja njene važnosti ne bi mogli upoznati ni svetog Franju, a ni Franjevački red. Porcijunkula je Crkva nadomak Asiza u talijanskoj pokrajini Umbriji. Porcijunkula se smatra kolijevkom Reda već od samih njegovih početaka. Samo ime Porcijunkula dolazi iz latinskog jezika a znači komadić. Franjini životopisci opisuju Porcijunkula kao mjesto koje je sv. Franjo posebno volio i tu se sastajao sa svojom braćom. Tu se nalazila crkvica sv. Marije Anđeoske u kojoj je Franjo slušao evanđelje o poslanju apostola i taj govor ga je potaknuo da još više nasljeđuje život Krista i apostola. Vlasnici toga posjeda su bili benediktinci, koji su ga 1210. ustupili Franji i njegovoj braći. Danas se na tome mjestu nalazi velebna bazilika sv. Marije Anđeoske unutar koje se nalazi i mala crkvica iz Franjina doba. Velika važnost porcijunkula je u tzv. Porcijunkulskom ili Asiškom oprost. Svakim teškim grijehom zaslužujemo vječnu i vremenitu kaznu. Oprost od vječne kazne dobivamo u ispovijedi, a vremenitu kaznu okajavamo na zemlji (molitva, dobra djela) ili u čistilištu. Sveti Franjo je izmolio porcijunkulski oprost 1216. godine od pape Honorija III. Danas je taj oprost proširen na sve crkve Franjevačkog reda. Na dan sv. Marije Anđeoske ili Porcijunkule, 2. kolovoza, može se dobiti potpuni oprost od vremenitih kazni ako dođemo u koju od franjevačkih crkava, izmolimo "Vjeronanje", "Oče naš", ispovjedimo se, pričestimo i molimo na nakanu Svetog Oca.

## **SVJETSKI DAN MLADIH Rio de Janeiro 23.7. - 28.7. 2013.**

Svjetski dan mladih (Jornada Mundial da Juventud – JMJ) međunarodni je događaj koji organizira Katolička Crkva, a ujedinjuje mlade iz čitavog svijeta, katolike kao i mlade ostalih vjeroispovijesti. Taj događaj, koji predvodi Sveti Otac, slavi se svake dvije ili tri godine.

Svjetski susret mladih osnovan je na Cvjetnicu 1984. godine. Papa Ivan Pavao II. pozvao je mlade iz Rima da zajedno proslave Godinu Otkupljenja. Od njih je primio potvrđan odgovor pun oduševljenja koji je nadmašio sva njegova očekivanja. Papa je 1985. godine mladima svijeta uputio pismo čime je pokrenuto održavanje Svjetskog dana mladih.

Tim susretom nastoji se potaknuti mlade na sudjelovanje u životu crkve, širenje i slavljenje svoje vjere te razmatranje poruke koju Sveti Otac odabere za tu prigodu.

Proslava XXVI. Svjetskog dana mladih održala se u Madridu, glavnom gradu Španjolske, od 16. do 21. kolovoza 2011. godine. Izabrana tema su riječi svetoga Pavla: “Ukorijenjeni i nazidani na Kristu i učvršćeni vjerom.”

Španjolska je bila domaćin po drugi put – 1989. Svjetski dan mladih održan je u Santiagu de Composteli.

Sadašnji XXVIII. Svjetski dan mladih održava se u brazilskom Rio de Janeiru od 23.7. do 28.7.

Tema susreta jest: “Pođite i učinite mojim učenicima sve narode!”

Ujedini se molitvom s mladima svih narodnosti i rasa! Pruži si priliku sanjati o novome svijetu punom mira i jedinstva i daj svoj doprinos Crkvi novog milenija, Crkvi koja je živa!

### **24 PITANJA? – 24 ODGOVORA!**

Najljepši dan? – Današnji!  
Najveća zapreka? – Strah!  
Najlakša stvar? – Pogriješiti!  
Najveća pogreška? – Odustati!  
Korijen svih zala? – Sebičnost!  
Najbolja zabava? – Rad!  
Najgori poraz? – Obeshrabrenje!  
Najveći stručnjaci? – Djeca!  
Najvažnija hrana? – Pričest!  
Najveća radost? – Biti drugima koristan!  
Najveća tajna? – Smrt!  
Najveća mana? – Biti loše volje!  
Najopasnija osoba? – Lažac!  
Najgori osjećaj? – Mržnja!  
Najbolji poklon? – Oproštaj!  
Najpotrebnije? – Obitelj!  
Najbolji put? – Pravedan put!  
Najljepši osjećaj? – Unutarnji mir!  
Najbolje prihvaćanje? – Osmijeh!  
Najbolji lijek? – Optimizam!  
Najveće zadovoljstvo? – Izvršen zadatak!  
Najveća snaga? – Vjera!  
Najpotrebnije osobe? – Svećenici!  
Najljepše na svijetu? – LJUBAV!

*Majka Terezija*